

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.11.2020 Meldungsnummer: HR02-1005024663

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Furter Eppler Partner Architekten GmbH, Wohlen (AG), neu Furter Eppler Partner Architekten GmbH in Liquidation

Furter Eppler Partner Architekten GmbH in Liquidation Rigacker 9 5610 Wohlen AG

Bisher Rigacker 9 5610 Wohlen AG

Furter Eppler Partner Architekten GmbH, in Wohlen (AG), CHE-110.506.282, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 179 vom 17.09.2014, S.0, Publ. 1719293). Firma neu: Furter Eppler Partner Architekten GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsdomizil:, c/o Rudolf Weber-Matter GmbH, Oberteufenerstrasse 54, 8428 Teufen ZH. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 19.10.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rudolf Weber-Matter GmbH (CHE-108.532.347), in Freienstein-Teufen, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 12360 vom 12.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 179, Datum: 17.09.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau